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Ata da 25º (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) Período da 9º (Nona) Legislatura. 

Realizada em 30/08/2021 (trinta de agosto do ano de dois mil e vinte e um), às 08h03 (oito horas e 

três minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal 

de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo 

Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal 

Belo da Hora, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires 

Barbosa, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes da Luz, Leonilda Iaski da 

Rocha Supi. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção 

de Deus, declarou aberta a Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período da Nona 

Legislatura, às 08h03 (oito horas e três minutos). O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a 

leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Oficio N° 044/2021 – SEMAD – 

Encaminhamento de Portaria. Oficio N° 359/2021– CMA – Solicitação formulada pelo Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco, que o prefeito faça uma divisão na equipe de servidores que 

trabalham nas manutenções de ruas e estradas de nosso Município; Oficio Nº3602021 – CMA – 

Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, que solicita ao Secretário Municipal de 

Assistência social, que ele esclareça qual a programação do funcionamento do Distrito do 

Sucunduri; Oficio N° 366/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, 

que solicita que seja informada as atitudes tomadas concernentes ao aterro sanitário do Distrito do 

Sucunduri; Oficio N° 367/2021 – CMA – Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, 

que solicita que seja feito um cronograma para fazer um mutirão de cédula de identidade no Distrito 

do Sucunduri; Oficio N° 369/2021 – CMA– Solicitação do Vereador Jonas Neves de Castro 

solicitando que o Promotor de Justiça do Apuí o Senhor Gabriel Salvino Chagas do Nascimento, 
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interceda junto a empresa POWERTECK, para a celeridade na conclusão das obras da nova usina 

geradora de energia em Apuí/AM; Oficio N° 023/2021 – GVJNC – Solicitação formulada pelo 

Vereador Jonas Neves de Castro, para o Deputado Estadual Doutor Gomes, para que ele interceda 

junto ao DETRAM para que venha funcionar em local adequado; Oficio N° 023/2021 – GVMFL - 

Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, para Arlene Maria superintendente 

regional do DENIT requerendo a recuperação asfáltica do trecho de aproximadamente 7km no 

sentindo ao aeroporto e 4km no percurso da sede do município até a ponte do Rio Juma; Oficio N° 

024/2021 – GVMFL - Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, para o 

Radyr Gomes requerendo grupos de geradores para o Distrito do Sucunduri; Oficio N° 140/2021 

SEMSA– Resposta– Resposta ao Oficio N° 323/2021-CMA; Oficio N° 141/2021 SEMSA– 

Resposta– Resposta ao Oficio N° 318/2021-CMA; Oficio N° 142/2021 SEMSA– Resposta– 

Resposta ao Oficio N° 021/2021-GVMFL; Oficio N° 143/2021 SEMSA– Resposta– Resposta ao 

Oficio N° 345/2021-CMA; Oficio N° 144/2021 SEMSA– Resposta– Resposta ao Oficio N° 

343/2021-CMA; Oficio N° 145/2021 SEMSA– Resposta– Resposta ao Oficio N° 338/2021-CMA; 

Oficio N° 03152/2021 GS/SEINFRA– Resposta– Resposta ao Oficio N° 324/2021-CMA. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela 

ordem a Tribuna esteve à disposição da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, para uso da palavra 

pelo tempo regimental de 10(dez) minutos. Iniciou o seu pronunciamento cumprimentando a todos 

no nome do Presidente, e ao público presente; relatou na sua fala, todo o período que passou ausente 

da CMA, onde por motivos de saúde se estendeu por um período logo, relatou também que já 

disponibilizou o relatório e todos os atestados comprovando o motivo da sua ausência. A Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, começou seu discurso agradecendo 

a todos ali presente em nome do Presidente; relatou o período que passou internado no hospital após 



ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ-AM, SITUADO A   AVENIDA TREZE DE NOVEMBRO, PRAÇA DOS TRÊS PODERES Nº   305 CENTRO-
APUÍ-AMAZONAS - CEP: 69.265-000, FONE: 3389 - 1022 FAX: 3389-112 

CNPJ: 34.528.869/0001-25 - E-MAIL: camara.municipal@apui.am.leg.br 
 

3 
 

sofrer um acidente grave, onde falou entender e compactuar do momento de fragilidade que a 

Vereadora Leonilda viveu. Pediu que fosse reiterado a Secretária de Saúde Lexissandra Mara 

Pascoal e para o Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise, pedindo que seja mandado a data do 

Processo Seletivo para divulgação pois já se passou mais de sete meses e nada de uma definição, 

onde vários setores na zona rural encontram sem agentes de saúde; pediu como indicação ao Prefeito 

Municipal, que seja mudado de local o Barracão das máquinas da Prefeitura que se encontra atrás 

da Creche Doce Lar Irmã Inês, pois está causando incômodos e transtornos para a Creche que fica 

do lado; Parabenizou a administração do Prefeito Marcos Antônio Lise e Ocimar Moreira 

juntamente com a Secretaria de Educação, que vem incentivando e prestando apoio a realização do 

campeonato do Peladão no Bairro Vila Rica, e com isso incentivando também o esporte no 

município; pediu que fosse enviado um ofício de agradecimento ao Deputado Marcelo Ramos, onde 

em visita em Manaus, tiveram um momento de confraternização ao seu lado, pediu que fosse 

colocado no mesmo oficio o agradecimento pela ajuda ao município de Apuí, que com sua ajuda e 

apoio construirá um ginásio de esportes no Setor Três Estados. A Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Gevan Pires Barbosa, começou seu discurso cumprimentando a todos os Vereadores e ao 

público presente, parabenizou a Secretaria de Educação Cultura e Desporto a Administração atual 

e a todos que ajudaram direta e indiretamente na realização do Campeonato do Peladão; agradeceu 

a viagem a Manaus onde foram bem recebidos, e puderam discutir temas de grande interesse e 

importância para a população Apuiense, levando seus anseios e demandas; pediu que fosse 

encaminhado um documento a ANEEL pedindo que seja dado continuidade nos trabalhos de 

implementação da energia elétrica no Município de Apuí, onde após a PowerTech declarar falência, 

que seja passado as obras para o segundo colocado para assim dar procedimento. Agradeceu também 

ao Deputado Doutor Gomes e ao Governador Wilson Lima por toda a recepção e roda de conversas 
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que tiveram; falou da conquista que o Município de Apuí, teve ao receber os recursos necessários 

para a execução e finalização da Obra do prédio da UEA, recurso esse no valor de dois milhões de 

reais, obra essa que fará com que a população possa fazer o ensino superior de qualidade e 

excelência, abrindo portas também para as famílias carentes que não tem condições de mandar os 

filhos para estudar em outro estado; falou também do retorno as aulas com cem por cento presencial, 

nas escolas estaduais, onde os alunos poderão absorver de uma forma mais completa todo o 

ensinamento que será transmitido, onde também colocará em prática as relações interpessoais que 

ajudarão na formação do caráter de cada criança e adolescente; falou também do cuidado redobrado 

que terão que ter com a saúde dos alunos pois vivemos num momento de pandemia, e todo o cuidado 

é necessário; solicitou que seja encaminhado um ofício para a Secretaria de Fazenda solicitando 

providências da parte deles em relação ao prédio onde vem sendo prestado serviços à população, 

prédio esse que não está adequado para o atendimento ao público, principalmente o público com 

dificuldades de locomoção; pediu que fosse enviado um ofício para a empresa do Banco Bradesco 

no município de Apuí, solicitando que seja tomado providências em relação a porta onde se encontra 

os caixa eletrônicos, porta esta que está sem trinco, dificultando assim o abrir e fechar da mesma; 

solicitou também um ofício a Secretária de Saúde, requerendo que seja contratado um médico 

psiquiatra para prestar serviços a população Apuiense, pois existem inúmeros paciente que fazem 

acompanhamentos e necessitam desse tipo de atendimento, onde os medicamentos só o Psiquiatra 

pode emitir receita médica. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, 

cumprimentou a todos os Vereadores e público presente, falou sobre a viagem que fez a Manaus 

com os Vereadores e o Prefeito Municipal, onde teve a audiência sobre a situação atual da energia 

elétrica no município de Apuí, sobre o corte de energia elétrica em residências, falou sobre o prazo 

de quinzes dias em que o morador precisa ser avisado antes de efetuarem o corte, prazo esse 
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estipulado pela ANATEL; pediu que o Jurídico verificasse a decisão da ANATEL sobre esse novo 

prazo estipulado; falou também do pedido feito do retorno do Luz Para Todos, onde foram 

informados que nos próximos seis meses retornarão a implementar o programa em Apuí; falou 

sobrea a cobrança que fez sobre as ligações individuais, onde cobrou novamente; falou também 

sobre o pedido na rapidez da execução da obra de asfaltamento das ruas do município de Apuí, pois 

já entrando no período chuvoso no Amazonas, o que dificultaria e atrasaria a execução e conclusão 

da obra; pediu que seja enviado um ofício a Secretária de Saúde, pedindo que seja colocado médicos 

para fazerem atendimentos diários no Distrito do Sucunduri, e não só a cada trinta dias; que seja 

feito rodízio se necessário entre as UBS; pediu também que seja colocado o pedido do conserto da 

ambulância quatro por quatro, que atendia no Distrito do Sucunduri, pois ela faria com que as 

diligências ocorram mais rapidamente; pediu que seja enviado um Ofício ao Senador Plínio Valério, 

agradecendo pela emenda extra no valor de duzentos e cinquenta mil reais, que irá atender a 

população do Distrito do Sucunduri com um sistema de abastecimento de água; pediu que fosse 

enviado um Ofício ao Prefeito Municipal pedindo que seja instalado os cavaletes em frente a cada 

escola que se encontra no perímetro urbano do município de Apuí; pediu também que seja enviado 

um Oficio ao Prefeito Municipal pedindo que seja instalado um bueiro ou manilhas, na Rua Brasília 

com a Rua Pará no Bairro Liberdade, pois já está entrando o período chuvoso, o que acarretará em 

alagamentos nessa localidade. O Presidente solicitou ao Primeiro-Secretário que fizesse a leitura da 

Ordem do dia: Parecer conjunto 016/2021-CLJRF/CFO/CSP – Requerimento N° 003/2021, de 

autoria do vereador Gevan Pires Barbosa, o qual requer a realização de AUDIÊNCIA PUBLICA. 

após lido e discutido, foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Parecer conjunto 

017/2021-CLJRF/CFO/COSP – Projeto de Lei N° 004, de 05 de julho de 2021, de autoria do Prefeito 

Municipal o qual “Recomenda ao plenário a aprovação do Projeto de Lei N° 004, de 05 de julho de 
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2021, que Dispõe sobre o novo programa municipal de regularização fundiária no município de 

Apuí denominado de “MEU IMÓVEL LEGAL”; após lido e discutido, foi colocado em votação e 

foi aprovado por unanimidade. MOÇÃO DE PESAR 006/021- GVGPB- Que vem manifestar por 

meio desta Moção o seu profundo pesar pelo falecimento do Jovem André Luiz Agostinho dos 

Santos; após lido e discutido, foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Nada mais 

a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:31 (nove horas e trinta e um minutos), sob 

a Proteção de Deus, declarou encerrada a 25º (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária, do 1º (Primeiro) 

Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 30/08/2021 (trinta de agosto do ano de dois 

mil e vinte e um). 

 

     Jonas Neves de Castro                                                  Juvenal Belo da Hora                                                                                                    

                                                                                                  

     Éber José da Silva                                                            Pedro Renato Frozzi                                                                                                                                                                                    
     PRIMEIRO SECRETÁRIO                                                                          SEGUNDO SECRETÁRIO 

 

       Daniel Nonato Paz                                                      Maxsael Fernandes da Luz 

            Vereador                                                                             Vereador  

  

 Antônio Carlos Moises Franco                                              Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

     Bruno José de Morais                                                Leonilda Iaski da Rocha Supi 

               Vereador                                                                           Vereadora 

 

    Gevan Pires Barbosa 

PRESIDENTE  

 

 

VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

 

AUSENTE COM PORTARIA 
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               Vereador 


